
LOŠKI DNEVI V MAASMECHELNU  

V začetku septembra so predstavniki različnih društev in organizacij z 

delegacijo občinskih predstavnikov iz Škofje Loke obiskali pobrateno belgijsko 

mesto Maasmechelen in tam z raznimi nastopi in slovensko prijaznostjo 

navdušili domačine. 

Letos mineva namreč deseta obletnica pobratenja mest Škofja Loka in mesteca v 

Belgiji Maassmechelen. Kljub temu, da je bila listina o pobratenju podpisana pred 10. 

leti, pa prijateljstvo med mestoma in ljudmi traja mnogo dlje. Tokrat so se v belgijsko 

»četrt« odpravili predstavniki društev, skupin in organizacij iz Škofje Loke. Jef 

Albrechts, predsednik Komisije za pobratenje in ostali predstavniki so ostale 

škofjeločane pričakali odprtih rok in jih odpeljali v tamkajšnji dom ostarelih, kjer so se 

pričeli slovenski dnevi v Belgiji. Po končanem uvodnem predstavljanju in govoru, so 

glasbeniki Mestnega pihalnega orkestra Škofja Loka pograbili svoje inštrumente in s 

zvoki koračnic pozdravili gostitelje ter navdušili starejše občane. Zahvaljujoč Stanetu 

Revinšku so si lahko Ločani ogledali in brez dvoma dodobra spoznali Eisden, del 

maasmechelnske občine, ki je izredno dobro poznano kot rudarsko mesto. Stane 

Revinšek je tako mlade kot starejše obiskovalce iz občine navdušil s številnimi 

rudarskimi zgodbami iz preteklosti.  

Naslednji dan je bil namenjen ogledu Belgije; med tem ko se je občinska delegacija z 

novinarji odpravila v evropsko prestolnico Bruselj, se je ostala delegacija namenila v 

nizozemsko mesto Maastricht, ki je po mnenju mnogih eno najstarejših mest na 

Nizozemskem.  Poleg Maastrichta so obiskali tudi Genk, mesto, ki  je eno izmed 

najpomembnejših industrijskih mest v Flandriji.  

Občinska delegacija z novinarji si je ogledala Evropski parlament v Bruslju in srečala 

s poslancem Evropskega parlamenta Lojzetom Peterletom. Lojze Peterle je znan kot 

prvi predsednik slovenske vlade, danes pa ga ljudje poznamo večinoma pod nazivom 

evropskega poslanca. Ob obisku v Bruslju je z nami spregovoril nekaj besed, najbolj 

pomembno pa je dejstvo, da je pokazal pozitiven odnos do pobratenja Škofje Loke in 

Maasmechelna, hkrati pa poudaril, da bi se lahko pobratilo še več mest. Lojze 

Peterle je tako sodelovanje med Maasmechelnom in Škofjo Loko označil za nekaj 

pozitivnega, hkrati pa pokazal navdušenje nad pobratenji ne le mest, ampak tudi 

društev, organizacij in ljudi nasploh.  

Predstavniki Komisije za pobratenje so se pri organiziranju celotnega gostovanja 

izredno  potrudili, saj so Ločane peljali v sama priznana, poznana, zgodovinsko in 

industrijsko obarvana mesta. Tako smo si namreč v petek ogledali Antwerpen, mesto 

in provinco v flamskem delu Belgije. Danes je Antwerpen eden od treh glavnih 

centrov svetovne diamantne industrije, hkrati pa tam kraljuje eden največjih pristanišč 

na svetu. O velikosti in razvitosti pristanišča se je lahko delegacija Škofje Loke tudi 

sama prepričala, saj so se ravno po tej ogromni luki popeljali z ladjo, na kateri je 

mornar razložil glavne značilnosti in prednosti pristanišča.  

http://sl.wikipedia.org/wiki/Diamant
http://sl.wikipedia.org/wiki/Industrija


Sobota je bila izredno deloven dan za skoraj vse predstavnike Škofje Loke, saj jih je 

čakala parada po ulicah mesta Maseik. Tako so namreč glasbeniki Mestnega 

pihalnega orkestra  ponovno zaigrali koračnice, sledili so jim predstavniki lokalnih 

pihalnih orkestrov in člani Folklorne skupine Škofje Loke. Njihovo korakanje so 

domačini pospremili z gromkim aplavzom, dan pa je bil namenjen predvsem 

spoznavanju slovenske kulture. Dneva se je udeležil tudi Jef Albrechts, veliki 

oboževalec slovenske kulture, tradicije, predvsem pa hrane in pijače.  Slovenijo je 

obiskal že večkrat, nad njo pa je navdušen. »Slovenija mi je všeč. Za nsa Belgijce je 

zanimiva, ker imate morje in obalo in imate hribe,« je še povedal Jef. Tudi župan 

Maasmechelna ob zvokih slovenske glasbe in kančku slovenske kulture ni ostal 

ravnodušen. »Všeč so mi Slovenci, saj so izredno prijazni in gostoljubni. Veliko vemo 

o njihovi kulturi, saj v Maasmechelnu živi okoli 600 do 700 Slovencev.« Ločani so 

imeli možnost ogledati si tudi notranjost prave muslimanske džamije, marsikdo pa ni 

pričakoval, da bo tamkajšnji muslimanski duhovnik pokazal tudi način molitve v 

islamski veri. Ker je Maasmechelen poznan po rudarstvu, je skoraj nujno, da vsak 

obiskovalec obišče cerkev Sv. Barbare, ki je drugače poznana kot zavetnica rudarjev. 

V tej cerkvi je potekala tudi slavnostna maša, na kateri so sodelovali tudi pevci 

tamkajšnjega Slovenskega pevskega društva Slomšek. Zaključek sobotnega dneva 

je bil vrh celotnega potovanja, saj so v Kulturnem centru Maasmechelen potekala 

ključna pogajanja o nadaljnjem sodelovanju obeh občin.  Formalni del prireditve je 

vseboval številne govore, med katerimi so se na odru zvrstili loški župan Igor 

Draksler, slovenska veleposlanica njena ekscelenca Anita Pipan, župan 

Maasmechelna  Geoges Lenssen ter predsednik Komisije za pobratenje mest Jef 

Albrechts.  Za razvedrilo je ponovno poskrbelo Kulturno društvo Slomšek, ki je 

prisotne s slovenskimi pesmimi popeljalo na slovenska tla, sledili pa so jim loški 

folkloristi in Mestni pihalni orkester. 

Nedelja je bila poimenovana »Vse slovenski dan«, saj je Kulturno društvo Slomšek 

priredilo vsakoletni piknik, na katerega niso bili povabljeni le prebivalci 

Maasmechelna in delegacija iz Škofje Loka, pač pa tudi Slovenci, ki živijo v Belgiji. 

Piknik naj bi tako po eni strani združeval Slovence in Belgijce, po drugi strani pa 

označeval tudi konec slovenskega obiska.  Med tem pa so predstavniki 

Filatelističnega društva Škofja Loka imeli svoje srečanje z belgijskimi filatelisti, na 

katerem so podelili tudi številna priznanja. Za zaključek so v tamkajšnjem 

nakupovalnem Village centru nastopili člani Folklorne skupine Škofja Loka in Mestni 

pihalni orkester Škofja Loka. Slovo je potekalo kot vsako; ob obljubah, da se kmalu 

ponovno vidimo, smo se odpeljali proti Škofji Loki, s spomini na čudovito druženje in 

dolgoletno sodelovanje.   
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